
26. lipnja 2015. - Početak prijava obrazovnih programa za ljetni upisni rok u 

srednje škole 

 Kandidati se za upis u obrazovne programe prijavljuju i upisuju putem mrežne stranice 

Nacionalnoga informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ – 

www.upisi.hr). 

 Na stranici www.upisi.hr se nalaze sve važne informacije i brošura „Idemo u srednju“  u 

kojoj su jasno i sažeto opisani prijave i upisi kandidata. Natječaji za upise u srednje škole 

se nalaze na mrežnim stranicama srednjih škola. 

 Za prijavu u sustav učeniku su potrebni korisnička oznaka, lozinka i PIN. 

 Za svaki program obrazovanja moguće je pregledati detaljnije informacije koje sadrže 

opis programa, strukturu bodovanja, popis preduvjeta i ostale važne informacije o 

programu. 

 U svakome upisnom roku kandidat se može prijaviti za upis u najviše šest obrazovnih 

programa. 

 Listu prioriteta treba pažljivo pripremiti tako da se na vrh liste postavi program 

obrazovanja koji se najviše želi upisati, a zatim i ostali, željenim redoslijedom. Sukladno 

tome, učenik će se optimalno rasporediti na program obrazovanja koji mu je najviši na 

listi prioriteta, a za koji se, prema ostvarenim bodovima, nalazi u sklopu upisne kvote. 

 Zaključavanje odabira obrazovnih programa je 8. srpnja 2015. 

 

Praćenje bodovnog stanja 

 Od početka prijava programa (26.6.) bit će moguće pratiti bodovno stanje za svaki 

prijavljeni program.  

 Ogledne ljestvice poretka odraz su trenutačnoga bodovnoga stanja izračunanoga na 

temelju podataka koji su trenutačno u sustavu. To znači da su podložne promjenama zbog 

ispravka netočno unesenih ocjena, novih prijava i brisanja prijava te promjena prioriteta 

programa obrazovanja. Dakle, ogledne ljestvice poretka neprestano se mijenjaju. 

(Ljestvice poretka obnavljaju se svakih sat vremena pa je posljedicu promjene podataka ili 

redoslijeda na listi prioriteta moguće vidjeti za najviše sat vremena.) 

 Kandidat će se naći na konačnoj ljestvici poretka samo jednoga programa obrazovanja na 

kojemu se nalazi u sklopu upisne kvote i to onoga koji je najviše na njegovoj listi 

prioriteta. Ostaje na ljestvicama poretka višega prioriteta na kojima se ne nalazi u sklopu 

upisne kvote, a sa svih ostalih ljestvica poredaka nižega prioriteta se briše. 

http://www.upisi.hr/
http://www.upisi.hr/


 Za učenike završnoga razreda osnovnih škola iz obrazovnoga sustava Republike Hrvatske 

Prijavnicu s konačnom listom prioriteta iz sustava ispisuje razrednik. Učenik i roditelj 

potpisuju prijavnicu čime potvrđuju listu prioriteta odnosno odabir učenika. Učenici će 

biti obaviješteni o terminu potpisa prijavnica.  

 

Upisi u srednjim školama 13. – 17. 7. 2015. 

 Na upis u srednju školu se donosi upisnica, potvrda o zadovoljavanju zdravstvenih 

uvjeta (ako je potrebna) te dokumenti kojima se dokazuje ostvarivanje dodatnih prava 

(dodatnih bodova). Za programe obrta nužno je sklopiti i ugovor o naukovanju. 

 Većina obrazovnih programa zahtijeva potvrdu nadležnoga školskoga liječnika ili 

liječničku svjedodžbu medicine rada kojim se dokazuje zdravstvena sposobnost za upis 

određenog programa. Navedena potvrda se dostavlja na upis u srednju školu. 

 


